



- 1 今天，本會安泰兒童發展基金成長嚮導計劃服務團隊將舉辦燒烤會，誠邀友師、受導學員與其家人共聚一堂。願藉這次聚會，促進基層家庭成員的聯繫，及加深師友間的情誼。祈願活動洋溢主的愛、喜樂與溫暖，並藉著這段為期三年的計劃，讓參與者在同行中更深經歷神的同在，彼此建立更堅固的關係。
- 3 一名新同事剛加入本會外籍傭工暫居中心服侍。願團隊眾人同心合力，以憐憫與愛心服侍這群體。
- 5 本會少數族裔青年大使團隊將於這個月在本港一所職業訓練學院舉辦兩場提昇文化敏銳的講座，旨意加深大眾對少數族裔社群的認識與理解，促進共融與尊重。
- 7 本會安泰服務中心的一群少數族裔青少年受眾將於今日參觀位於重慶大廈的「**多元文化匯館**」。該館為一所展示香港少數族裔社群多元文化特色的迷你博物館，並由曾參加本會培訓計劃、獲得裝備的少數族裔青年擔任導賞員。祈願是次活動啟發更多動人的少數族裔故事，開拓少年的視野，助他們探索未來的職涯方向。阿們！
- 9 本月，本會社會企業部積極聯同各方持份者，於多個屋邨、學校及其他地點舉辦環保回收活動。祈願這些合作不僅喚起公眾對歲晚大掃除的重視，更讓人明白這亦是一項向貧乏有需要者施予關愛的善行。
- 11 在農曆新年學校假期期間，本會課餘託管服務將如常運作，繼續服務基層家庭，減輕他們在照顧子女方面的壓力。中心亦特別為學童安排多項富有節日氣氛的活動，讓孩子在輕鬆愉快的氛圍中歡度佳節，並領略從主而來的慈愛和保守。
兒女是耶和華所賜的產業；所懷的胎是他所給的賞賜。《詩篇》127:3 阿們！
- 2 (一) 一年一度的「家家有利是」**慈善利是封義賣**活動現已隆重登場，專屬活動網站亦同步上線。今年的特別版由本地才華橫溢的設計師 **Meowery Wonderland by Alice B** 與本會服務受眾孩童攜手創作，呈現出獨一無二、情感真摯的畫作。誠願活動順利籌得善款，支持本會服務弱勢兒童的事工，為他們帶來希望與更亮麗的未來。阿們！
- 4 (三) 願上主厚賜智慧與靈感給本會市場推廣團隊，使他們能順利完成本月向捐助機構預備的簡報工作。祈願每句話語、每個見證都能展現本會的使命與異象，深化連結，並激勵眾人持續支持本會事工。願本會服事時刻榮耀祂的聖名。阿們！
- 6 (五) 本會培訓服務科將於本月為義工團隊舉辦兩場別具趣味的工作坊，包括充滿創意與節日氣氛的新年裝飾手作活動，以及提升同儕之間連結與協作的基本溝通技巧工作坊。期望透過這些項目為團隊注入新動力，激發活力，並營造更溫馨有愛的服侍氛圍。阿們！
- 8 (日) 本會朗屏服務中心剛為兒童發展基金成長嚮導計劃的友師與受導學童舉辦了新年裝飾手作活動。期望透過這次互動體驗，加強彼此之間的交流與合作，締造溫馨歡樂的時光，互相祝福，共迎新歲。
- 10 (二) 農曆新年將至，本會朗屏服務中心的多位婦女義工將於明日為社區長者舉辦一場別具意義的賀歲慶祝活動。願這次聚會洋溢節日的喜悅與溫馨，透過音樂、團契與共享筵席，為參與者留下溫暖難忘的回憶。更願義工們在服侍中體會**「施比受更為有福」**的真諦。**《使徒行傳》20:35**
- 12 (四) 今明兩日，本會義工團隊將聯同夥伴教會，在區內展開兩次家訪活動。願這行動能觸動人心、轉化生命，激發更多人渴慕及尋見神。盼望每個被探訪的家庭，都深深感受到來自社群的關懷，以及天國在人間所彰顯的溫暖。阿們！

- 13 本會眾多新來港家庭於農曆新年假期間回鄉探親、歡度佳節。祈求他們出入平安，享受這難得的歡聚時光。
- 14 情人節快樂！
(六) 求主叫更多人領略上主豐盛的慈愛，透過服侍和無償付出，活出精采人生，讓我們竭力仿效耶穌基督的榜樣。「**我們愛，因為神先愛我們。**」《約翰一書》4:9
- 15 農曆新年將至！根據中國傳統，今天是「年廿八洗邋遢」的大掃除日子。請為本會家務助理培訓班的學員禱告，在這工作需求特別緊張的時候，願主親自保守他們身體健康、力氣充沛，能平安應對繁重的工作。
- 16 部分青海省兒童福利院的孩童將於假期期間返回原生家庭與親人團聚。請為他們禱告，願他們在愛中茁壯成長，身心健康，珍惜與家人共度的每一刻，也深深體會自己在主眼中是何等寶貴。阿們！
- 17 馬年蒙福！
(二) 在農曆新年期間，當家家戶戶慶團圓時，求主記念一些受邊緣化的客旅，如難民和寄居本會外籍傭工暫居中心的受眾，使他們雖然在生活煎熬下，仍可親身感受到主的同在、供應和保護。阿們！
- 18 香港基督教協進會(協進會)將於今天舉行**聖灰日崇拜**。求主感動會眾及更多基督徒一起向世界各地有需要的弱勢社群及孩童伸出援手。
- 19 聯合國將今日定為「世界社會公正日」，旨在激發公眾思考如何賦權並建構共融社會，填補其中的缺口，推動公正與共融的願景。正如《馬太福音》5:10 所言：「**為義受迫害的人有福了！因為天國是他們的**」，這提醒我們跨越國籍、種族、宗教與殘障，以憐憫與尊重擁抱公義，方能共同邁向更公義的世界。
- 20 本會社會企業部聯同房委會，於本港多個公共屋邨舉辦多個以環境保護、社會責任及企業管治為主題的活動。祈願本會能繼續與各界持份者攜手合作，共同倡議環保訊息。
- 21 大齋期 (2026年2月18日至4月2日) 是基督教禮儀曆中的重要節期，是信徒透過反思與悔改，為復活節作屬靈操練與預備。願我們在默想主耶穌基督的受苦與犧牲的同時，心中被激發出對貧困者與被邊緣化者的憐憫，並喚醒我們要愛人如己、甘心捨己服侍的心，從而更深地扎根於信仰的根基上。阿們！
- 22 感謝善長的慷慨資助，讓本會上水服務中心得以舉辦一系列以抒發自我為題的「我手寫我心」活動，惠及區內的貧困學童。願這項計劃能激發他們學習語文的興趣，提升表達能力及溝通技巧。
- 23 基督教勵行會現正籌備第34期《青海兒童之友通訊》，祈願這期內容能全面呈現本會在青藏高原的最新工作進展和成果，從而激勵更多朋友加入本會的善行，齊來擁抱本會的異象與使命。
- 24 本月，少數族裔青年大使團隊為其受眾舉辦了多項活動，包括室內桌上遊戲及戶外體育運動。願透過這些互動和本會的努力，能促進彼此友誼，並讓他們歡樂中感受到上主的慈愛。阿們！
- 25 繼去年十一月大埔火災的悲劇，本會持續為受影響的家庭懇切祈禱，求主以憐憫與供應撫慰他們的傷痛。本會亦聯同教會探訪暫居啟德中轉房屋的宏福苑居民，並透過新春團契聚會及關懷工作坊，協助他們適應新社區。願主的安慰他們的哀傷，讓事工彰顯祂的醫治與大愛，更帶來盼望與復原。祈願本會與眾基督教夥伴同心，忠心踐行基督的憐憫與慈愛。願這城中的共同傷痛，激勵大家堅定追求憐憫、公義與彼此相愛，在復原的路上互相扶持。阿們！
- 26 最近兩位來自聖方濟各大學的實習生加入了本會社會企業部的服務行列。請為他們禱告，祝願這段實習期能成為彼此學習與成長的寶貴經歷，並激勵他們日後繼續支持或投身本會的事工。
- 27 本會中國事工團隊現正積極探索與當地機構合作的機會及可行模式。請為相關的討論與規劃禱告，願一切進展順利，建立起長遠而可持續的合作關係，讓我們協力提升青海省兒童福祉。